





VIATA IN ORGAZMA U.T.C.

LA I. M. C. CALARASI

Semnatura distinctă a puterii de autodepășire

Argumentele prezentei unei veritabile gândiri tehnice aici. I.M.C. Calarasi, sinteză pe mai multe domenii...



Procesul mediocritatii

Pe cine (și ce) reprezintă școlile „reprezentative”?

Aruncăm o privire prin cataloagele absolvenților clasei a XII-a de la Liceul industrial din Burdurleni...

Cimpulul, Dornesti, Cacica etc. dar și din capitala județului... Procesul mediocritatii...



Foto-album



Și acum... deservit! Fisp: GABRIEL LEANCU — student

De citiva quadrați

509 de tineri ploieșteni au participat la simpozionul organizat de Comitetul județean Prahova al U.T.C. cu tema „Tineretul participativ activ la opera de faurire a societății socialiste...”

EMISIUNEA CONCURS „VIITORUL INCEPE AZI” — LA ORA DEBUTULUI

Așteptat cu interes, prețuită febril și pasionat, emisiunea-concurs, „Viitorul începe azi” organizată de C.C. al U.T.C. și redacția emisiunilor de tineret a Radioteleviziunii române...

Caligrafia de buzunar

Acoperă Călimăneștul, lăsinnd o impresie care în această „Sinea a Viliiei”, cum o numea N. Iorga...

LA IAȘI A APĂRUT I.N.F.T. nr. 2

„In domeniul informaticii vor fi intensificate cercăturile pentru organizarea și funcționarea optimă a sistemului unitar de conducere a proceselor economice-sociale...”

Rubrică realizată de ALEXANDRU IANCU

SPORT SPORT SPORT

Strălucii mesageri ai gimnasticii românești s-au întors în patrie

BUN VENIT ACASĂ, COPII MINUNAȚI!

Ultimul interviu, vicecampion mondial Dan Grecu, ne-a spus: „Am căutat din răspunderi să salvez onoarea echipei noastre...”

FOOTBAL: Astăzi, în „Cupa U.E.F.A.” MAREA REVANȘĂ

Deci, astăzi, începând de la orele 13, cei care au avut șansa să asigure un loc în tribună...

Un merit deosebit îl are brigada de fierari-betonieri condusă de Constantin Pirvu. În două săptămâni s-au montat 250 tone de armătură...

Cetățenesti DE LA FATA LOCULUI

GĂLEATĂ PE PATRU ROȚI... Cătănel... Vitrină spre stradă... Sticle cu gulere și sticle fără...

Antrenorul emerit Bela Karolyi a fost cel mai greu de abordat,

